BCPST 1B Interro Calcul 7 (sujet A) : /20 pts 2023-2024

NOM :
PRENOM :

Dériver les fonctions suivantes. On ne demande pas de préciser 'ensemble de dérivabilité.
On rappelle qu’utiliser une formule du produit ou du quotient alors que ce n’est pas nécessaire sera pénalisé. Les confusions entre
f et f(x) pourront entrainer jusqu’d -2 points sur la note finale.

1 1

1
1. : -+ — 2 R
1 T —+ / 2 pts 5. fs x»—>x_ﬁ / 3 pts
2. x> 2 3z) — 51In(2 1 2 pt 3
faiw cos(3z) n(2e +1) /2 pts 6. fG:x»—>ln(2+> / 3 pts
x
3. f3:x+— a?sin(x) / 2 pts
7. fr iz —> tan®(z) + tan(L) / 3 pts
et — e—2x
4 farxr— P y— / 2 pts 8. fs : x — arctan(e?®) + arctan(e=2?) / 3 pts



BCPST 1B Interro Calcul 7 (sujet B) : /20 pts 2023-2024

NOM :
PRENOM :

Dériver les fonctions suivantes. On ne demande pas de préciser 'ensemble de dérivabilité.
On rappelle qu’utiliser une formule du produit ou du quotient alors que ce n’est pas nécessaire sera pénalisé. Les confusions entre
f et f(x) pourront entrainer jusqu’d -2 points sur la note finale.
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1
1. f1: -+ — 2 Lk
fi T —+ 3 / 2 pts 5 J5 x’—>\/5—x / 3 pts
2. fo:ax— 3sin(2z) — 2In(5z + 1 2 pt 2
x
3. f3:x+— x%cos(x) / 2 pts
7. fr:z—> tant(z) + tan(L) / 3 pts
2e* —e™*
4. fy:x+—> pe— / 2 pts 8. fs : x — arctan(e3®) + arctan(e=3%) / 3 pts



